

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

28 ИЮН 1961

г. Новосибирск

Газета №



Вручение почетных грамот

В нашей газете уже сообщалось, что большой группе творческих работников Новосибирского государственного театра оперы и балета Указом Президиума Верховного Совета РСФСР присвоены высокие звания народных артистов республики.

И вот в торжественной обстановке в помещении театра оперы и балета были вручены почетные грамоты Президиума Верховного Совета Российской Федерации М. А. Бухбиндеру — глав-

ному дирижеру театра, И. В. Севастьянову — главному художнику, Э. Е. Пасынкову — главному режиссеру, А. А. Копылову и А. И. Жоленцу — дирижерам, И. Д. Сорокину и О. Л. Ярошенко — солистам оперы, Г. Д. Рыхлову и Г. П. Янсону — солистам балета.

За большие заслуги в развитии музыкальной культуры директору театра С. В. Зельманову, художественному руководителю балета С. А. Павло-

ву, старейшему солисту оркестра Г. А. Чебоксарову вручены почетные грамоты Верховного Совета СССР.

Награжденные заверили общественность, что и в дальнейшем все свои силы и способности они отдадут служению народу.

На снимке (слева направо): М. БУХБИНДЕР, Г. ЯНСОН, Э. ПАСЫНКОВ, И. СОРОКИН, О. ЯРОШЕНКО, А. КОПЫЛОВ после вручения почетных грамот Президиума Верховного Совета РСФСР.
Фото С. Высоцкого.